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„Podopatrenie 16.4 – Podpora spolupráce subjektov pri rozvoji krátky 

dodávateľských reťazcov“, 

(správa z aktivity C 1.1/3) 

 

V rámci činnosti Regionálnej antény Národnej siete rozvoja vidieka Slovenskej republiky pre Prešovský 

kraj (ďalej len „ RA NSRV SR pre Prešovský kraj“) bol zaznamenaný dopyt po informáciách k 

Podopatreniu 16.4 – Podpora spolupráce subjektov pri rozvoji krátkych dodávateľských reťazcov. 

Vzhľadom na svoje kompetencie a spoluprácu s lektorom pánom MVDr. Jánom Martonom, RA NSRV 

SR pre Prešovský kraj zorganizovala informačný seminár pod záštitou predsedu Prešovského 

samosprávneho kraja (ďalej len „PSK“) PaedDr. Milana Majerského PhD, a to priamo v Úrade PSK 

v Prešove.  

 

Informačného seminára sa zúčastnili zástupcovia RA NSRV SR pre Prešovský kraj a 20 účastníkov 

z radov poľnohospodárov prvovýrobcov, spracovateľov či zástupcov obcí reprezentujúc záujmy 

poľnohospodárov svojich obcí ako aj tvorcov lokálnych podmienok pre spoluprácu v rámci odbytových 

reťazcoch. Cieľom seminára bolo odprezentovať podopatrenie 16.4. 

 

Na úvod informačného semináru vystúpil pán predseda PSK pán PaedDr. Milan Majerský, PhD., ktorý 

poďakoval za účasť na seminári a vyzval všetkých účastníkov k spolupráci pri zriaďovaní a rozvoji 

krátkych dodávateľských reťazcov. Následne koordinátorka RA NSRV SR pre Prešovský kraj predstavila 

ciele a činnosť  RA NSRV SR pre Prešovský kraj. Po jej prezentácii štatutárna zástupkyňa RA NSRV SR 

pre Prešovský kraj pani Ing. Dana Jenčová, MBA, predniesla informácie o podopatrení 16.4. 

 

Po jej prednese sa ujal slova lektor pán. MVDr. Ján Marton, ktorý všetkých zúčastnených oboznámil 

s právnymi predpismi pre priamy predaj potravín, schémou dodávania potravín vyrobených z vlastnej 

pestovateľskej a chovateľskej činnosti. Po krátkej prestávke bola odprednášaná téma samosprávnej 

regulácie miestneho krátkeho potravinového reťazca, príležitosti priameho dodávania v rámci 

samosprávnych inštitúcii či vyhodnotenie politiky zelenej dohody a z farmy na vidličku pre miestny 

rozvoj. 

 

Po oficiálnej časti nasledovala diskusia, počas ktorej sa účastníci aktívne zapájali svojimi otázkami či 

návrhmi a svojimi postrehmi na danú problematiku. Účastníci informačného seminára vzniesli niekoľko 

podnetných pripomienok apelujúc  aj na poskytovanie odborných informácii k problematike zo strany 

štátnych orgánov. 

 

JUDr. Mária Tomková Ňakatová 

koordinátorka RA PO NSRV SR pre Prešovský kraj 
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